

## 「白鹿、杵音、神話風」 邵族郵筒日月潭啟用

2016-12-02〔記者劉濱銓／南投報導〕

日月潭伊達邵遊客中心今在碼頭廣場啟用邵族特色郵筒，由中華郵政董事長翁文祺與日管處長張振乾等人一同揭幕啟用，除宣揚邵族文化外，也盼充滿原住民特色的郵筒，能成為當地旅遊特色，促進觀光效益。

中華郵政南投郵局表示，先前就已邀請原住民藝術家「拉夫拉斯·馬帝靈」為台灣 16 個原住民族設計各自特色郵筒，利用族群的文物、圖騰與風景，刻劃每一族的文化傳統，而邵族郵筒則是以邵族追逐白鹿，一路從阿里山來到日月潭定居，以及邵族著名的杵音文化為主軸，呈現邵族移居的美麗神話。

郵局也說，邵族郵筒除了具備郵務功能外，同時也能凸顯觀光特色，遊客來到日月潭伊達邵遊玩，就能到鄰近的遊客中心免費索取明信片，附上郵資就能寄給親友，甚至為自己的旅行留下紀錄，而郵筒旁還有 1 座蓋戳檯，上頭有紀念章可供民眾蓋印留念，讓郵筒功能更多元。



中華郵政邵族郵筒在日月潭伊達邵揭幕啟用，設計則以白鹿、杵音呈現邵族的神話傳說。(記者劉濱銓攝)



中華郵政邵族郵筒在日月潭伊達邵揭幕，民眾趁著啟用搶先體驗投遞特色郵筒的樂趣。(記者劉濱銓攝)



中華郵政邵族郵筒在日月潭伊達邵揭幕啟用，中華郵政、日管處，以及地方仕紳都獲邀參加。(記者劉濱銓攝)